

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7425

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається розширення виробництва зі збільшенням річної продуктивності дробарних цехів з переробки граніту на щебінь та відсів з лінією по пересіву піску із відсівів щебеню ТОВ «Мокрянський кам'яний кар'єр №3» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Загорська, 15. Технічне розширення комплексу з переробки сировини для отримання щебеневої продукції здійснюватиметься за рахунок використання додаткового обладнання існуючого дробильно-сортувального заводу, що складається з двох дробарно-сортувальних цехів ДСЦ №1 та ДСЦ №2, а саме грохотів, та при цьому буде збільшено години роботи всього виробничого комплексу. В ДСЦ № 1 планується: - поновлення експлуатації грохотів ГІЛ-52 №4,5,6,7,8 ГІТ-52 №1,2 і СМД-121 №3 другої стадії просіювання, які раніше не експлуатувалися. - поновлення експлуатації грохоту СМД-121 вузлу вивантаження вихідного матеріалу, який раніше не експлуатувався. В ДСЦ № 2 планується: - установка грохоту ГІС-53П 1 стадії просіювання; - заміна конусних дробарок КСД-2200 та КМД-2200 (2 од.) на конусні дробарки METSO HP 500 (1 од.), SANDVIK CH-660 (1 од.) та METSO HP 300 (1 од.) третьої стадії дроблення. В результаті цього продуктивність переробки граніту на щебінь та відсів щебеню зросте до 3000 тис. т/рік. Також на промислово-виробничому майданчику

планується впровадження (встановлення) системи зрошення EVOLUTION (4 од.) дробарок ДСЦ №2 для пилопригнічення та зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та встановлення бензогенераторів (2 од.) для забезпечення адміністративного корпусу електроенергією в разі відключення основного живлення. Режим роботи 265 робочих днів на рік, 8 годин/зміна, в три зміни. Планована діяльність буде здійснюватися за адресою: 69013, м. Запоріжжя, Шевченківський район, вул. Загорська, 15. Зміна цільового використання земельних ділянок в процесі здійснення діяльності не потрібна. Змін площі земельних ділянок порівняно з раніше відведеним не передбачається, робота обладнання планується в межах наявного землевідводу.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОКРЯНСЬКИЙ КАМ'ЯНИЙ КАР'ЄР № 3" 25477298

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 69013, Запорізька обл., місто Запоріжжя, ВУЛИЦЯ ЗАГОРСЬКА, будинок 15

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Департаментом захисту довкілля Запорізької обласної військової адміністрації Закон України про оцінку впливу на довкілля, постанова КМУ №302

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного

опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 17.09.2024 12:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m6d5d828e5145b5d4a3032f07d2f783ed>

Номер наради: 2362 077 9296 Пароль: Um88GFJ8TRD;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 426 аркушах.

## Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

### Оголошення про початок громадського обговорення

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. в приміщенні Запорізької міської ради за адресою: пр. Соборний, 206, м. Запоріжжя, 69105. Контактна особа - Харченко Регина Владиславівна, +380612246900;

2. в приміщенні районної адміністрації Запорізької міської ради по Шевченківському району за адресою: просп. Моторобудівників, 34, м. Запоріжжя, 69068. Контактна особа - Маєр Федір Миколайович, +38061289-90-01

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}